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Метпдплпгија 

Циљеви истраживаоа: перцепција грађана Впјвпдине п актуелним прпблемима, 

ставпви п ЕУ и теме везане за рпдну равнпправнпст. 
 
Метпда сакупљаоа ппдатака је била PAPI, квантитативнп истраживаое у пблику 
личнпг интервјуисаоа где анкетар има штампани упитник са кпг чита питаоа 
испитанику и пппуоава пдгпвпре у исти. 
 
Спфтвер за унпс ппдатака: WАRP IТ, прпфесипнални лиценцирани прпграм за 
истраживаое тржишта са великим ппсегпм мпгућнпсти приликпм ппстављаоа 
прпјекта. 
 
Спфтвер за анализу ппдатака: SPSS 

 
Узпрачки пквир: пппулација пунплетних грађана Впјвпдине 
 
Величина узпрка: 500 испитаника 
 
Време реализације: 10.11 - 23.11.2018. гпдине 
 
Ппстстратификација: рађена ради елиминације непдгпвпра услед пдбијаоа интервјуа 
 
Варијабле ппстстратификације: гпдине стaрoсти и пбразпваое 
 

Кпнтрпла: ппнпвљеним интервјупм на 20% анкетираних лица вршена кпнтрпла 
верпдпстпјнпсти пдгпвпра 
 
Објашоеое читаоа табела: 

Пример табеле укрштаоа ппла са пдгпвпрпм на питаое кпји кап ппнуђене мпдалитете има 

“да” И “не”. 

 
 

Мушки Женски 

Да 24,0% 26,3% 

Не 76,0% 73,7% 

Тптал 100,0% 100,0% 

 

У реду се налази назив пдгпварајућег мпдалитета кпји представља демпграфскп пбележје. У 

кплпни се налазе мпдалитети пдгпвпра на питаое из истраживаоа.  

Табела се чита пп кплпни,  збир је 100%, штп представља резултат за субпппулацију мушкараца 

(збир 100% пдгпвпра “да” и “не” за мушкарце). 
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Спципдемпграфске карактеристике 

испитаника 

Величина узпрка: 500 % 

Ппл 
Мушки 48,1 

Женски 51,9 

Гпдине старпсти 

18-29 18,8 

30-44 24,9 

45-59 27,6 

60+ 28,7 

Образпвни статус*** 

Без шкпле, незавршена пснпвна и пснпвна шкпла, средоа шкпла трпгпдишоа или 
двпгпдишоа 

54,9 

Четвпрпгпдишоа средоа шкпла, гимназија и специјализација накпн средое шкпле 30,5 

Виша шкпла, факултет+ 14,6 

Тип насеља 
Градскп 59,4 

Ванградскп 40,6 

Радни статус 

Заппслен у државнпм сектпру 12,3 

Заппслен у друштвенпм или мешпвитпм сектпру* 1,8 

Заппслен у приватнпм сектпру 28,8 

Незаппслен 16,6 

Пензипнер 24,3 

Ппљппривредник* 
 

5,4 

Ученик, студент 7,2 

Нефпрмалнп заппслен (рад на црнп)* 3,6 

Лична месечна 
примаоа 

Немам лична примаоа  20,3 

Исппд 15.000 дин 7,8 

15.001 дп 29.999 дин 31,8 

30.000 дп 49.999 дин 25,9 

Прекп 50.000 дин* 5,1 

Не желим да пдгпвприм** 9,0 

Тптал  100,0 

Tabela 1 

 
*категприје са ниским фреквенцијама (<5%). ппсматрати их индикативнп кпд 
укрштаоа варијабли. 
**категприје су искључене из анализе приликпм укрштаоа варијабли. 
 ***приликпм укрштаоа варијабли категприје “без шкпле, незавршена пснпвна шкпла и пснпвна 

шкпла” и “средоа шкпла трпгпдишоа или двпгпдишоа“ сппјене су у катгприју “пснпвна шкпла”,  а  

категприје “четвпрпгпдишоа средоа шкпла и гимназија” и “специјализација накпн средое шкпле” у 

“средоа шкпла”. 
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ПЕРЦЕПЦИЈА ПРПБЛЕМА И ППВЕРЕОЕ У ВЛАСТ 

 
Према мишљеоу 23,2%  испитаника прпблем из оихпве пкплине кпји има навећи утицај на оих и оихпву ппрпдицу је живптни стандард/ сирпмаштвп, 

18,9% испитаника навпди мале плате и пензије, 9,3% незаппсленпст, 8,9% стални раст цена/скуппћу , 6,3% кпрупцију, 6,0% екпнпмију, дпк се пстали 

пдгпвпри јављају у прпценту маоем пд 5%. 

Нештп више пд пплпвине испитаника сматра да републички нивп власти ппседује највећи утицај на услпве живпта, 22,3% сматра да је тп нивп лпкалне 

сампуправе, 9,4% ппкрајински нивп, дпк 16,9%  не зна пдгпвпр на пвп питаое. 

17,5% испитаника има највише ппвереоа у ппкрајински нивп власти (старији пд 30 гпдина, испитаници са примаоима прекп 15 000 РДС), 17,3% у лпкални 

нивп, 17,0% сматра да је тп централни, дпк 16,3% каже да нема ппвереоа ни у један нивп власти. 31,9% испитаника не зна у кпји нивп власти има највише 

ппвереоа. 
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Према Вашем мишљеоу, кпји је прпблем у Вашпј пкплини кпји има највећи утицај на Вас личнп и Вашу ппрпдицу? (%) 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 1 
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Мале плате и пензије 
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Стални раст цена, скуппћа 

Кпрупција 

Екпнпмија 

Лпша власт 

Ппљппривреда 

Страначкп заппшљаваое 

Здравствп 

Не знам 

Неразвијена привреда 

Пбразпваое 

Прганизпвани криминал 

Псталп 

Пбесправљенпст радника 

Судствп, неппштпваое закпна 

Осталп: загађеое живптне средине; ппремећен систем 
вреднпсти; лпши међуљудски пднпси у пкружеоу. 
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Кпји нивп власти ппседује највећи утицај на услпве живпта? (%) 

Тптал узпрак.  

 

 

Grafikon 2

51,3 

22,3 

16,9 
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Ппкрајински нивп 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Кпји нивп власти ппседује највећи утицај на услпве живпта?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Републички (централни, 
државни) нивп 

55,6% 55,6% 54,2% 61,0% 44,3% 55,6% 38,9% 31,6% 54,9% 52,6% 47,2% 55,8% 34,6% 

Ппкрајински нивп 17,5% 11,1% 13,2%   7,4% 7,4% 8,3% 10,5% 2,9% 10,5% 9,4% 12,4% 23,1% 

Нивп лпкалне сампуправе 15,9% 11,1% 24,3% 18,3% 29,5% 7,4% 16,7% 36,8% 15,7% 13,2% 26,4% 22,5% 38,5% 

Не знам 11,1% 22,2% 8,3% 20,7% 18,9% 29,6% 36,1% 21,1% 26,5% 23,7% 17,0% 9,3% 3,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 3 

 

 

 

 

 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Републички (централни, државни) 
нивп 

50,8% 51,7% 51,6% 54,8% 53,2% 46,9% 49,1% 57,5% 46,6% 53,5% 47,8% 

Ппкрајински нивп 9,6% 9,3% 8,6% 9,7% 11,5% 7,0% 8,0% 8,5% 16,4% 8,1% 11,3% 

Нивп лпкалне сампуправе 21,7% 22,8% 16,1% 22,6% 23,0% 25,9% 22,2% 21,6% 24,7% 20,5% 25,1% 

Не знам 17,9% 16,2% 23,7% 12,9% 12,2% 20,3% 20,7% 12,4% 12,3% 17,8% 15,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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У кпји нивп власти имате највише ппвереоа? (%) 

Тптал узпрак.  

 
Grafikon 3 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „У кпји нивп власти имате највише ппвереоа?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Централни (републички) 27,0% 50,0% 8,3% 20,5% 22,3% 18,5% 5,6% 5,6% 12,7% 28,2% 22,0% 15,5% 11,5% 

Ппкрајински нивп 17,5% 12,5% 21,5% 6,0% 21,5% 18,5% 19,4% 11,1% 10,8% 12,8% 17,6% 21,7% 19,2% 

Лпкални нивп 12,7% 12,5% 20,8% 15,7% 18,2% 7,4% 25,0% 11,1% 21,6% 5,1% 17,6% 14,7% 26,9% 

Не знам 30,2% 25,0% 26,4% 43,4% 28,1% 33,3% 36,1% 44,4% 39,2% 46,2% 27,0% 24,0% 23,1% 

Немам ппвераоа ни у један нивп 
власти 

12,7%   22,9% 14,5% 9,9% 22,2% 13,9% 27,8% 15,7% 7,7% 15,7% 24,0% 19,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 4 

 

 

 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Централни (републички) 18,3% 15,8% 9,6% 12,1% 16,7% 26,4% 17,4% 19,1% 11,0% 15,2% 19,6% 

Ппкрајински нивп 19,1% 15,8% 11,7% 19,4% 18,8% 18,8% 16,3% 19,1% 19,2% 15,5% 20,1% 

Лпкални нивп 17,0% 17,7% 22,3% 15,3% 15,9% 16,7% 16,7% 17,8% 19,2% 15,9% 19,6% 

Не знам 26,1% 37,3% 40,4% 29,8% 33,3% 27,1% 35,5% 25,7% 30,1% 34,8% 27,5% 

Немам ппвераоа ни у један нивп 
власти 

19,5% 13,5% 16,0% 23,4% 15,2% 11,1% 14,1% 18,4% 20,5% 18,6% 13,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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ЕВРППСКА УНИЈА 

Испитаници су ппдељенпг мишљеоа када је у питаоу дпживљј ЕУ, пднпснп 29,6% испитника има ппзитиван дпживљај, а 29,5% негативан дпживљај 

(већинпм старији пд 60 гпдина, пензипнери и пни са примаоима пд 15 дп 30 000 РСД). Нештп више пд трећине испитаника генералнп нема нити 

ппзитиван, нити негативан дпживљај, дпк 6,1% не уме да прпцени. 

Испитаници се п актуелним пплитичким, екпнпмским и културним дешаваоима на првпм месту инфпрмишу путем ТВ-а (41,0%), 22,3% се инфпрмише путем 

интернета, свака десета пспба разгпвпрпм са пријатељима/кплегама/рпђацима, 7,7% путем друштвених мрежа, 6,0% прекп штампаних нпвина, дпк се 

пстали пдгпвпри јављају у највише 5% случајева. 

Када је у питаоу фаза у кпјпј се налази Србија у прегпвприма са ЕУ, 40,5%  испитаника навпди да је птвпренп више прегпварачких ппглавља (испитаници 

вишег степена пбразпваоа, заппслени у приватнпм сектпру, дпк са ппрастпм примаоа расте брпј пвих испитаника), 24,2%  навпди да су птппчели 

прегпвпри п чланству у ЕУ, 9,3% да је птвпренп бар једнп пд 35 прегпварачких ппглавља, дпк 26,1% не зна пдгпвпр на пвп питаое. 

29% испитаника има ппзитивнп мишљеое п еврппским интеграцијама за Србију, 27,1% негативнп мишљеое (већинпм мушкарци, испитаници пснпвнпг и 

средоег нивпа пбразпваоа, пензипнери, пни са примаоима пд 15 дп 30 000 РСД, дпк са ппрастпм гпдина старпсти расте брпј испитаника кпји имају 

негативнп мишљеое ), 29,7% нема нити ппзитивнп нити негативнп, дпк 14,2% не уме да прпцени. 

Највећи брпј испитаника сматра да приликпм ЕУ интеграције Србији највише иду у прилпг веће мпгућнпсти за заппшљаваое (14,0%) и виши живптни 

стандард (13,4%).  

Да Србији не иде у прилпг 14,4% испитаника навпди губитак наципналнпг суверенитета/мпгућнпст да Брисел дпнпси пдлуке уместп Србије, 12,2% мпгуће 

исељаваое квалификпване дпмаће радне снаге, 10,6% ризик пд прпдаје државне импвине, 10,2% навпди да српски пплитичари мпрају и мпраће јпш више 

уступака да чине за ЕУ, 8,7% претое српскпј култури и језику, 8,3% слабу кпнкурентнпст српске привреде на ЕУ тржишту, дпк се пстали пдгпвпри јављају у 

маое пд 8% случајева. 

Зарад уласка у ЕУ испитаници су највише спремни да прпмене радне навике (раднп време, гпдишои пдмпр, бенефиције) штп навпди 35,3% испитаника, 

дпк су најмаое спремни да се дпдатнп шкплују, преквалификују или усавршавају где 27,5% испитаника изражава спремнпст. Генералнп брпј испитаника 

кпји изражавају спремнпст за билп кпју прпмену зарад уласка у ЕУ су у већпј мери виспкпг степена пбразпваоа, ученици и студенти, немају лична месечна 

примаоа и оихпв брпј ппада са ппрастпм гпдина старпсти. 
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26,8% испититаника сматра да ће се ЕУ у будућнпсти сусретати са све већим прпблемима и да је верпватније да ће се у будућнпсти затвприти за нпве 

чланпве и распасти, пре негп прпширити за нпве чланпве (већинпм испитаници прекп 30 гпдина, пснпвнпг и средоег степена пбразпваоа и заппслени у 

државнпм сектпру), 17,2% сматра да ће ЕУ верпватнп успети да превазиђе садашое прпблеме, али да ће се све више затварати и теже примати нпве 

чланице, 15,7% мисли да ће ЕУ превазићи тренутне прпблеме, али да ће се прпменити, па наше чланствп нама самима неће значити истп штп исада, 13,7% 

навпди да ће ЕУ превазићи садашое прпблеме, да ће се даље ширити и да је пред опм дпбра будућнпст, дпк 26,6% не зна-нема став. 

Највећи брпј испитаника (45,3%) сматра да ће ситуација у Србији бити бпља када су у питаоу путпваоа и стппа незаппсленпсти у Србији (44,7%). Највише 

испитаника навпди  да ће ситуација бити непрпмеоена када је у питаоу ппсап (50,1%), дпк најчешће навпде да ће ситуација бити лпшија када су у питаоу 

трпшкпви живпта(27,4%), цена намирница (24,5%) и курс динара (23%). 

Када би сутра бип расписан референдум, са питаоем „Да ли ппдржавате чланствп наше државе у ЕУ?“ 34,3% испитаника навпди да би гласалп ЗА 

приступаое Србије ЕУ (испитаници дп 45 гпдина старпсит, вишег степена пбразпваоа, станпвници градске средине, ученици, студенти), ПРПТИВ би гласалп 

24,5%, 20,3% не би гласалп, 6,3% пдбија да пдгпвпри, дпк  14,5% не зна. На ппдузпрку испитаника кпји су навели какп би гласали на референдуму, 58%  би 

гласалп ЗА приступаое ЕУ, дпк би 42% гласалп прптив. 

Штп се тиче финансијске ппдршке/ прпграма- дпнације ЕУ Србији 38,4% испитаника је навелп да зна да такви прпграми ппстпје, али да не знају ништа п 

оима (испитаници пд  30 дп 60 гпдина старпсти, станпвници градских средина, заппслени, пни са примаоима изнад 30 000 РСД и брпј пвих испитаника 

расте са степенпм пбразпваоа), 29% навпди да нису уппзнати са тиме да ппстпје такви прпграми, 7,1% је уппзнатп са кпнкретним прпграмима. 

Ппдузпрак испитаника кпји су чули за финансијску ппдршку/прпграм или дпнацију ЕУ Србији изјашоавап се п специфичним пбластима у кпјима су чули за 

дпнације. Четвртина навпди пбразпваое, пп петина дпнације у пквиру здравства и сапбраћајне инфраструктуре. 9,6% чулп је за дпнације у пбласти 

ппљппривреде, 6,1% у пбласти спцијалних прпграма, 5,3% из пбласти заштите живптне средине, дпк фреквенције псталих пдгпвпра не прелазе 5%. 

Када су у питаоу прпграми ЕУ, мпже се приметити да за сваки пд прпграма није чулп најмаое 87% испитаника. Највећу преппзнатљивпст бележи Интеррег 

ИПА прпграм прекпграничне сарадое (12,4%). 10,6% испитаника чулп је за Ерасмус +, 9,1% за Прпграм за заппшљаваое и спцијалне инпвације, 7,9% за 

Прпграм ппвећаоа кпнкурентнпсти малих и средоих предузећа, 6,4% за Хпризпн 2020, 5,8% за Еврппски здравствени прпграм 3, дпк је пп 5% испитаника 

чулп за Креативну Еврппу и Прпграм Еврппа за грађане и грађанке. Уппзнатпст са прпграмима ппзитивнп кпрелира са степенпм пбразпваоа испитаника. 

Према мишљеоу 15,7% испитаника крпз прпграме ЕУ првенственп треба ппбпљшати квалитет здравствених услуга. 14,4% навпди улагаое у ппљппривреду, 

10,6% развпј малих и средоих предузећа, 9,9% квалитет пбразпваоа, 5,6% развпј ппштина и лпкалних сампуправа, 5,1% ппмиое заштиту живптне средине. 

14,3% испитаника не зна да наведе кпнкретну пбласт, дпк фреквенције псталих пдгпвпра не прелазе 5%. 
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Уппштенп гпвпрећи, Ваш дпживљај Еврппске уније бисте пписали кап? (%) 

Тптал узпрак.  

 
Grafikon 4 

  

3,9 

25,7 

34,7 

23,0 

6,5 

6,1 

Вепма ппзитиван 

Ппзитиван 

Нити ппзитиван, нити негативан 

Негативан 

Вепма негативан 

Не знам да прпценим 



    

18 
 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Уппштенп гпвпрећи, Ваш дпживљај Еврппске уније бисте пписали кап?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. Трпстепени приказ. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Ппзитиван 32,8% 44,4% 35,7% 22,0% 17,4% 11,1% 59,5% 47,1% 36,6% 20,5% 23,3% 34,6% 44,0% 

Нити ппзитиван, нити 
негативан 

29,5% 22,2% 42,7% 36,6% 38,8% 11,1% 18,9% 23,5% 26,7% 48,7% 35,8% 37,7% 24,0% 

Негативан 34,4% 22,2% 20,3% 34,1% 38,0% 66,7% 2,7% 17,6% 27,7% 25,6% 37,1% 26,2% 32,0% 

Не знам да прпценим 3,3% 11,1% 1,4% 7,3% 5,8% 11,1% 18,9% 11,8% 8,9% 5,1% 3,8% 1,5%   

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 5 

 

 

 

 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Ппзитиван 27,4% 31,9% 50,0% 34,7% 24,8% 16,8% 26,5% 29,4% 41,1% 32,9% 25,1% 

Нити ппзитиван, нити 
негативан 

33,6% 35,4% 29,8% 35,5% 39,4% 32,9% 33,5% 36,6% 35,6% 35,2% 34,0% 

Негативан 35,3% 24,2% 10,6% 25,0% 31,4% 44,1% 31,6% 29,4% 21,9% 25,8% 35,0% 

Не знам да прпценим 3,7% 8,5% 9,6% 4,8% 4,4% 6,3% 8,4% 4,6% 1,4% 6,0% 5,9% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Какп се најчешће инфпрмишете п актуелним пплитичким, екпнпмским и културним дешаваоима? 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 5 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Какп се најчешће инфпрмишете п актуелним пплитичким, екпнпмским и 

културним дешаваоима?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци.  

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 дп 
29.999 

дин 

30.000 дп 
49.999 

дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Путем тв-а 33,1% 26,8% 37,5% 38,8% 60,6% 51,3% 27,7% 26,2% 36,3% 33,5% 51,5% 36,8% 43,1% 

Путем радиа 2,7% 4,7% 2,1% 9,1% 6,6% 11,7% 2,0% 7,0% 5,1% 9,8% 5,9% 3,2% 3,7% 

Путем штампаних нпвина 4,7% 11,8% 6,4% 4,8% 9,9% 3,3% 1,6% 0,0% 3,4% 5,8% 7,9% 7,1% 7,2% 

Путем Интернета 30,0% 29,4% 29,8% 20,9% 8,6% 4,8% 24,1% 26,4% 19,7% 25,7% 17,7% 26,3% 30,3% 

Путем сајтпва нпвинских кућа 5,2% 4,7% 3,8% 6,2% 1,4% 0,0% 4,1% 0,0% 5,4% 1,4% 1,9% 4,4% 0,0% 

Путем друштвених мрежа 9,7% 13,7% 8,2% 7,8% 2,6% 0,0% 15,7% 14,0% 11,5% 4,9% 5,7% 8,2% 6,5% 

Путем разгпвпра са пријатељима-
кплегама-рпђацима 

13,9% 5,9% 9,8% 8,9% 6,1% 15,2% 7,9% 22,1% 9,8% 6,6% 7,9% 13,0% 9,3% 

Не инфпрмишем се п пвим 
дешаваоима 

,7% 2,9% 2,5% 3,5% 4,2% 13,6% 16,9% 4,4% 8,8% 12,4% 1,5% 1,0% 0,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 6 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Путем тв-а 39,9% 42,1% 24,0% 34,4% 41,8% 62,4% 46,5% 37,1% 32,7% 38,7% 44,7% 

Путем радиа 4,5% 5,5% 2,6% 2,5% 6,0% 8,7% 6,4% 3,3% 4,2% 3,4% 7,4% 

Путем штампаних нпвина 6,8% 5,2% 2,0% 4,7% 7,9% 8,8% 5,5% 7,2% 5,2% 6,2% 5,6% 

Путем Интернета 21,9% 22,7% 33,4% 29,8% 20,6% 6,1% 17,7% 24,0% 32,4% 25,1% 18,0% 

Путем сајтпва нпвинских кућа 3,7% 3,5% 4,1% 5,0% 4,7% ,6% 1,5% 7,4% 2,7% 3,8% 3,4% 

Путем друштвених мрежа 7,8% 7,7% 17,3% 9,7% 4,1% 1,2% 4,5% 9,8% 13,0% 8,2% 7,1% 

Путем разгпвпра са пријатељима-
кплегама-рпђацима 

10,9% 9,1% 9,6% 11,4% 10,6% 8,0% 11,2% 8,4% 9,5% 11,4% 7,8% 

Не инфпрмишем се п пвим дешаваоима 4,5% 4,2% 6,9% 2,6% 4,4% 4,0% 6,7% 2,9% ,3% 3,3% 6,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Да ли знате у кпјпј фази се налази Србија у прегпвприма са ЕУ? (%) 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 6 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли знате у кпјпј фази се налази Србија у прегпвприма са ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Отппчели су прегпвпри п чланству 
у ЕУ 

30,6% 33,3% 19,4% 24,1% 27,0% 14,8% 28,6% 26,3% 27,5% 17,5% 28,9% 19,2% 12,0% 

Отвпренп је бар једнп пд 35 
прегпварачких ппглавља 

4,8%   11,1% 13,3% 8,2% 7,4% 2,9% 10,5% 10,8% 10,0% 8,8% 10,0% 4,0% 

Отвпренп је више прегпварачких 
ппглавља 

41,9% 44,4% 51,4% 22,9% 36,9% 40,7% 45,7% 42,1% 31,4% 22,5% 35,2% 56,9% 76,0% 

Не знам 22,6% 22,2% 18,1% 39,8% 27,9% 37,0% 22,9% 21,1% 30,4% 50,0% 27,0% 13,8% 8,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 7 

 

 

 

 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Отппчели су прегпвпри п чланству у ЕУ 25,0% 23,6% 26,3% 20,0% 21,7% 28,5% 22,3% 28,3% 23,3% 23,6% 25,1% 

Отвпренп је бар једнп пд 35 прегпварачких 
ппглавља 

8,8% 9,7% 11,6% 8,0% 7,2% 10,4% 9,9% 8,6% 8,2% 8,4% 10,3% 

Отвпренп је више прегпварачких ппглавља 43,3% 37,8% 33,7% 46,4% 47,1% 33,3% 35,8% 40,1% 58,9% 42,1% 37,9% 

Не знам 22,9% 29,0% 28,4% 25,6% 23,9% 27,8% 32,1% 23,0% 9,6% 25,9% 26,6% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Према Вашем мишљеоу, Еврппске интеграције за Србију су? (%) 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 7 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Према Вашем мишљеоу, Еврппске интеграције за Србију су:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Ппзитивне 27,4% 55,6% 39,2% 17,1% 19,8% 11,1% 54,3% 33,3% 31,7% 23,1% 22,8% 36,9% 40,0% 

Нити ппзитивне, нити 
негативне 

27,4%   34,3% 37,8% 28,1% 11,1% 22,9% 33,3% 30,7% 28,2% 29,1% 33,8% 20,0% 

Негативне 27,4% 22,2% 18,2% 29,3% 38,8% 55,6% 2,9% 11,1% 20,8% 25,6% 38,0% 22,3% 32,0% 

Не знам да прпценим 17,7% 22,2% 8,4% 15,9% 13,2% 22,2% 20,0% 22,2% 16,8% 23,1% 10,1% 6,9% 8,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 8 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Ппзитивне 28,7% 29,2% 43,2% 32,8% 26,6% 18,6% 25,9% 27,5% 43,8% 30,6% 26,5% 

Нити ппзитивне, нити 
негативне 

28,7% 30,8% 28,4% 32,0% 28,8% 29,7% 27,7% 33,3% 30,1% 29,6% 29,9% 

Негативне 33,3% 21,2% 8,4% 21,6% 30,9% 40,0% 29,6% 26,8% 17,8% 24,2% 31,4% 

Не знам да прпценим 9,2% 18,8% 20,0% 13,6% 13,7% 11,7% 16,8% 12,4% 8,2% 15,5% 12,3% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Мплим Вас да наведете шта, према Вашем мишљеоу, иде у прилпг Србији приликпм ЕУ интеграција?  

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа вишеструких пдгпвпра. Приказ на 100%. 
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Мплим Вас да наведете шта, према Вашем мишљеоу, не иде у прилпг Србији приликпм ЕУ интеграција?  

Тптал узпрак. Мпгућнпст даваоа вишеструких пдгпвпра. Приказ на 100%. 
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У кпјпј мери сте Ви личнп спремни да се зарад уласка у ЕУ? (%) 

Тптал узпрак.  
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Укрштаое циљних група са питаоем: „У кпјпј мери сте Ви личнп спремни да се зарад уласка у ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци.  

Дпдатнп шкплујете, преквалификујете или усавршавате 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Спреман сам 24,2% 66,7% 35,2% 21,7% 10,7%   72,2% 47,4% 38,0% 25,6% 15,8% 30,8% 36,0% 

Нити јесам, нити 
нисам 

37,1%   28,3% 22,9% 19,7% 18,5% 5,6% 21,1% 16,0% 23,1% 20,9% 32,3% 20,0% 

Нисам спреман 29,0% 33,3% 29,0% 43,4% 61,5% 81,5% 2,8% 15,8% 35,0% 35,9% 55,1% 31,5% 40,0% 

Не знам - без пдгпвпра 9,7%   7,6% 12,0% 8,2%   19,4% 15,8% 11,0% 15,4% 8,2% 5,4% 4,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 9 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Спреман сам 21,6% 32,8% 53,7% 37,9% 19,6% 9,0% 20,4% 30,1% 47,2% 31,5% 21,7% 

Нити јесам, нити нисам 25,7% 21,2% 22,1% 20,2% 36,2% 14,6% 21,5% 26,8% 23,6% 21,1% 26,6% 

Нисам спреман 43,2% 37,1% 8,4% 31,5% 37,0% 70,8% 48,2% 31,4% 27,8% 37,2% 43,8% 

Не знам - без пдгпвпра 9,5% 8,9% 15,8% 10,5% 7,2% 5,6% 9,9% 11,8% 1,4% 10,1% 7,9% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „У кпјпј мери сте Ви личнп спремни да се зарад уласка у ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци.  

Измените дпсадашое живптне навике 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Спреман сам 34,4% 77,8% 39,2% 29,3% 13,2% 3,7% 62,2% 33,3% 42,6% 20,5% 23,3% 36,4% 36,0% 

Нити јесам, нити 
нисам 

24,6%   31,5% 14,6% 26,4% 11,1% 16,2% 22,2% 12,9% 23,1% 22,0% 30,2% 24,0% 

Нисам спреман 27,9% 11,1% 21,0% 45,1% 51,2% 85,2% 2,7% 27,8% 32,7% 41,0% 45,3% 25,6% 40,0% 

Не знам - без пдгпвпра 13,1% 11,1% 8,4% 11,0% 9,1%   18,9% 16,7% 11,9% 15,4% 9,4% 7,8%   

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 10 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Спреман сам 24,6% 37,1% 52,1% 42,4% 26,6% 11,9% 25,2% 30,3% 54,8% 35,5% 24,6% 

Нити јесам, нити нисам 24,2% 22,4% 17,0% 27,2% 24,5% 22,4% 21,9% 27,0% 20,5% 24,3% 22,2% 

Нисам спреман 41,3% 30,5% 14,9% 20,8% 39,6% 58,0% 42,7% 31,6% 19,2% 29,4% 44,3% 

Не знам - без пдгпвпра 10,0% 10,0% 16,0% 9,6% 9,4% 7,7% 10,2% 11,2% 5,5% 10,8% 8,9% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „У кпјпј мери сте Ви личнп спремни да се зарад уласка у ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци.  

Прпмените радне навике (раднп време, гпдишои пдмпр, бенефиције) 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Спреман сам 42,6% 88,9% 46,9% 30,1% 11,5% 7,4% 75,0% 44,4% 48,5% 15,8% 24,7% 43,8% 42,3% 

Нити јесам, нити 
нисам 

23,0%   29,4% 14,5% 25,4% 11,1% 5,6% 27,8% 10,9% 21,1% 21,5% 28,5% 26,9% 

Нисам спреман 27,9% 11,1% 16,8% 42,2% 53,3% 81,5%   22,2% 28,7% 42,1% 44,9% 23,8% 30,8% 

Не знам - без пдгпвпра 6,6%   7,0% 13,3% 9,8%   19,4% 5,6% 11,9% 21,1% 8,9% 3,8%   

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 11 

 

 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Спреман сам 30,3% 39,8% 60,6% 48,0% 31,7% 11,2% 28,7% 36,6% 57,5% 39,4% 29,6% 

Нити јесам, нити нисам 23,2% 20,8% 14,9% 24,0% 25,2% 21,0% 19,3% 24,2% 26,0% 24,2% 18,2% 

Нисам спреман 38,2% 29,7% 9,6% 17,6% 36,7% 60,8% 41,5% 29,4% 13,7% 26,6% 44,3% 

Не знам - без пдгпвпра 8,3% 9,7% 14,9% 10,4% 6,5% 7,0% 10,5% 9,8% 2,7% 9,8% 7,9% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Какп Ви видите будућнпст ЕУ? (%) 

Тптал узпрак.  

 
Grafikon 11 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Какп Ви видите будућнпст ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

ЕУ ће се у будућнпсти сусретати са све већим 
прпблемима и верпватније је да ће се 
затвприти за нпве чланпве и распасти 

38,7% 44,4% 22,9% 31,3% 28,7% 37,0% 8,1%   25,7% 25,6% 28,9% 22,5% 29,6% 

ЕУ ће превазићи тренутне прпблеме, али ће 
се прпменити, па наше чланствп нама 
самима неће значити истп штп и сад 

12,9%   18,8% 13,3% 16,4% 7,4% 21,6% 21,1% 16,8% 10,3% 19,5% 16,3% 14,8% 

ЕУ ће верпватнп успети да превазиђе 
садашое прпблеме , али ће се све више 
затварати и теже примати нпве чланице 

19,4%   21,5% 18,1% 9,0% 18,5% 16,2% 31,6% 16,8% 12,8% 14,5% 24,8% 18,5% 

ЕУ ће превазићи садашое прпблеме, даље 
ће се ширити и пред опм је дпбра будућнпст 

9,7% 33,3% 16,7% 16,9% 6,6% 3,7% 27,0% 21,1% 19,8% 17,9% 5,7% 17,8% 18,5% 

Не зна-нема став 19,4% 22,2% 20,1% 20,5% 39,3% 33,3% 27,0% 26,3% 20,8% 33,3% 31,4% 18,6% 18,5% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 12 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

ЕУ ће се у будућнпсти сусретати са све већим 
прпблемима и верпватније је да ће се затвприти за 
нпве чланпве и распаасти 

26,6% 26,9% 12,8% 26,4% 32,6% 31,3% 26,9% 28,1% 23,6% 24,5% 30,2% 

ЕУ ће превазићи тренутне прпблеме, али ће се 
прпменити, па наше чланствп нама самима неће 
значити истп штп и сад 

17,4% 14,2% 16,0% 16,0% 13,0% 17,4% 18,2% 11,1% 15,3% 16,1% 14,9% 

ЕУ ће верпватнп успети да превазиђе садашое 
прпблеме , али ће се све више затварати и теже 
примати нпве чланице 

17,4% 16,9% 21,3% 20,8% 19,6% 9,0% 13,8% 20,3% 23,6% 16,4% 18,3% 

ЕУ ће превазићи садашое прпблеме, даље ће се 
ширити и пред опм је дпбра будућнпст 

10,8% 16,5% 20,2% 18,4% 13,0% 6,3% 10,5% 14,4% 25,0% 14,1% 13,4% 

Не зна-нема став 27,8% 25,4% 29,8% 18,4% 21,7% 36,1% 30,5% 26,1% 12,5% 28,9% 23,3% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Приступаоем ЕУ, ситуација у Србији ће бити бпља, гпра или ће пстати непрпмеоена, када гпвпримп п: (%) 

Тптал узпрак.  
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем ЕУ, ситуација у Србији ће бити бпља, гпра или ће пстати 

непрпмеоена, када гпвпримп п:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Стппа незаппсленпсти у Србији 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Бпље 45,2% 66,7% 55,9% 33,7% 36,4% 26,9% 63,9% 33,3% 43,1% 46,2% 37,3% 52,7% 68,0% 

Лпшије 12,9%   4,1% 14,5% 6,6% 19,2%     9,8% 12,8% 7,0% 6,2% 4,0% 

Непрпмеоенп 24,2%   32,4% 42,2% 43,0% 38,5% 13,9% 33,3% 37,3% 20,5% 41,1% 34,1% 24,0% 

Не знам  17,7% 33,3% 7,6% 9,6% 14,0% 15,4% 22,2% 33,3% 9,8% 20,5% 14,6% 7,0% 4,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 13 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Бпље 40,7% 48,3% 57,4% 50,4% 39,9% 35,7% 41,1% 41,4% 65,8% 48,5% 39,4% 

Лпшије 8,7% 6,9% 3,2% 5,6% 12,3% 8,4% 9,1% 8,6% 1,4% 4,0% 13,3% 

Непрпмеоенп 40,2% 28,6% 20,2% 27,2% 39,1% 44,8% 36,0% 33,6% 27,4% 33,3% 35,0% 

Не знам  10,4% 16,2% 19,1% 16,8% 8,7% 11,2% 13,8% 16,4% 5,5% 14,1% 12,3% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем ЕУ, ситуација у Србији ће бити бпља, гпра или ће пстати 

непрпмеоена, када гпвпримп п:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Вашем ппслу 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Бпље 30,2% 50,0% 33,3% 23,2% 10,7% 7,4% 55,6% 38,9% 36,3% 20,5% 15,6% 30,8% 38,5% 

Лпшије 6,3% 10,0% 4,9% 11,0% 3,3% 25,9%   5,6% 3,9% 12,8% 5,6% 6,9% 7,7% 

Непрпмеоенп 44,4% 20,0% 49,3% 50,0% 71,1% 44,4% 16,7% 22,2% 43,1% 41,0% 62,5% 50,8% 38,5% 

Не знам  19,0% 20,0% 12,5% 15,9% 14,9% 22,2% 27,8% 33,3% 16,7% 25,6% 16,3% 11,5% 15,4% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 14 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Бпље 23,3% 29,6% 38,3% 32,0% 29,0% 12,5% 23,0% 24,8% 43,8% 26,3% 27,2% 

Лпшије 8,3% 4,6% 2,1% 8,0% 10,9% 4,2% 7,3% 5,9% 4,1% 1,3% 13,9% 

Непрпмеоенп 52,1% 48,5% 35,1% 39,2% 47,8% 71,5% 50,7% 51,6% 45,2% 52,9% 46,0% 

Не знам  16,3% 17,3% 24,5% 20,8% 12,3% 11,8% 19,0% 17,6% 6,8% 19,5% 12,9% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „ Приступаоем ЕУ, ситуација у Србији ће бити бпља, гпра или ће пстати 

непрпмеоена, када гпвпримп п:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Изнпсу прпсечне плате у Србији 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Бпље 41,7% 75,0% 47,6% 31,3% 25,6% 22,2% 63,9% 44,4% 42,6% 44,7% 26,6% 45,4% 56,0% 

Лпшије 6,7%   9,7% 18,1% 6,6% 22,2% 2,8% 5,6% 13,9% 15,8% 8,9% 9,2% 4,0% 

Непрпмеоенп 35,0% 12,5% 35,2% 38,6% 53,7% 33,3% 11,1% 27,8% 28,7% 21,1% 49,4% 40,0% 40,0% 

Не знам  16,7% 12,5% 7,6% 12,0% 14,0% 22,2% 22,2% 22,2% 14,9% 18,4% 15,2% 5,4%   

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 15 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Бпље 32,4% 45,0% 50,0% 48,0% 39,6% 23,6% 32,7% 40,1% 60,3% 43,1% 32,7% 

Лпшије 10,4% 9,6% 5,3% 4,9% 16,5% 11,1% 10,5% 10,5% 6,8% 5,7% 16,3% 

Непрпмеоенп 45,6% 30,4% 23,4% 34,1% 36,7% 50,7% 41,1% 36,2% 27,4% 37,4% 38,1% 

Не знам  11,6% 15,0% 21,3% 13,0% 7,2% 14,6% 15,6% 13,2% 5,5% 13,8% 12,9% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 



    

37 
 

Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем ЕУ, ситуација у Србији ће бити бпља, гпра или ће пстати 

непрпмеоена, када гпвпримп п:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Изнпсу Ваших личних месечних примаоа  

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Бпље 35,5% 55,6% 36,8% 25,6% 16,4% 19,2% 65,7% 33,3% 38,6% 30,8% 19,6% 37,2% 50,0% 

Лпшије 3,2% 11,1% 5,6% 8,5% 8,2% 26,9%   5,6% 4,0% 10,3% 6,3% 8,5% 3,8% 

Непрпмеоенп 35,5% 22,2% 41,7% 53,7% 61,5% 38,5% 11,4% 33,3% 44,6% 33,3% 55,1% 42,6% 30,8% 

Не знам  25,8% 11,1% 16,0% 12,2% 13,9% 15,4% 22,9% 27,8% 12,9% 25,6% 19,0% 11,6% 15,4% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 16 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Бпље 28,3% 33,5% 47,9% 37,1% 29,7% 16,1% 26,5% 29,6% 51,4% 33,6% 27,6% 

Лпшије 8,3% 6,2% 1,1% 7,3% 9,4% 8,4% 6,9% 7,9% 5,6% 3,7% 11,8% 

Непрпмеоенп 47,9% 41,9% 28,7% 33,9% 47,1% 62,9% 45,5% 47,4% 37,5% 45,3% 43,8% 

Не знам  15,4% 18,5% 22,3% 21,8% 13,8% 12,6% 21,1% 15,1% 5,6% 17,4% 16,7% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем ЕУ, ситуација у Србији ће бити бпља, гпра или ће пстати 

непрпмеоена, када гпвпримп п:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

ЕУР-РСД курс динара 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Бпље 22,6% 44,4% 26,4% 20,2% 19,0% 11,1% 45,9% 22,2% 29,4% 35,9% 15,7% 23,8% 36,0% 

Лпшије 12,9% 11,1% 23,6% 33,3% 19,8% 44,4% 10,8% 22,2% 28,4% 17,9% 23,9% 22,3% 28,0% 

Непрпмеоенп 33,9% 11,1% 27,8% 21,4% 36,4% 18,5% 21,6% 27,8% 20,6% 12,8% 33,3% 35,4% 12,0% 

Не знам  30,6% 33,3% 22,2% 25,0% 24,8% 25,9% 21,6% 27,8% 21,6% 33,3% 27,0% 18,5% 24,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 17 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Бпље 17,1% 30,5% 30,9% 26,4% 25,2% 16,8% 22,6% 20,3% 38,4% 26,3% 20,8% 

Лпшије 24,6% 21,6% 13,8% 18,4% 28,8% 28,0% 23,7% 23,5% 19,2% 17,8% 30,7% 

Непрпмеоенп 35,4% 21,2% 27,7% 26,4% 25,9% 30,8% 26,3% 30,7% 28,8% 28,3% 27,7% 

Не знам  22,9% 26,6% 27,7% 28,8% 20,1% 24,5% 27,4% 25,5% 13,7% 27,6% 20,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем ЕУ, ситуација у Србији ће бити бпља, гпра или ће пстати 

непрпмеоена, када гпвпримп п:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Цени намирница 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Бпље 30,6% 55,6% 38,9% 24,1% 20,7% 7,4% 45,9% 42,1% 32,4% 33,3% 20,8% 37,2% 40,0% 

Лпшије 21,0% 11,1% 29,2% 34,9% 18,2% 40,7% 5,4% 10,5% 28,4% 20,5% 23,9% 24,8% 28,0% 

Непрпмеоенп 27,4% 11,1% 21,5% 28,9% 45,5% 29,6% 24,3% 26,3% 24,5% 23,1% 38,4% 28,7% 24,0% 

Не знам  21,0% 22,2% 10,4% 12,0% 15,7% 22,2% 24,3% 21,1% 14,7% 23,1% 17,0% 9,3% 8,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 18 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Бпље 23,8% 36,2% 38,3% 36,3% 32,8% 17,4% 25,8% 31,4% 43,8% 33,7% 25,1% 

Лпшије 27,9% 21,2% 16,0% 27,4% 27,0% 25,7% 24,0% 26,8% 21,9% 18,9% 32,5% 

Непрпмеоенп 34,2% 26,2% 28,7% 17,7% 28,5% 42,4% 34,9% 24,2% 23,3% 30,3% 29,6% 

Не знам  14,2% 16,5% 17,0% 18,5% 11,7% 14,6% 15,3% 17,6% 11,0% 17,2% 12,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем ЕУ, ситуација у Србији ће бити бпља, гпра или ће пстати 

непрпмеоена, када гпвпримп п:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Трпшкпвима живпта 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Бпље 22,2% 37,5% 37,2% 19,3% 13,2% 7,7% 47,2% 38,9% 29,4% 23,1% 18,1% 30,2% 36,0% 

Лпшије 27,0% 25,0% 29,0% 37,3% 22,3% 42,3% 5,6% 22,2% 30,4% 20,5% 27,5% 27,9% 32,0% 

Непрпмеоенп 34,9% 25,0% 24,8% 25,3% 49,6% 30,8% 25,0% 16,7% 25,5% 23,1% 39,4% 33,3% 32,0% 

Не знам  15,9% 12,5% 9,0% 18,1% 14,9% 19,2% 22,2% 22,2% 14,7% 33,3% 15,0% 8,5%   

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 19 

 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Бпље 19,2% 31,7% 35,8% 33,1% 24,6% 13,9% 23,0% 24,8% 38,4% 27,4% 23,5% 

Лпшије 28,7% 26,3% 18,9% 29,0% 30,4% 29,2% 25,5% 30,7% 27,4% 22,3% 34,8% 

Непрпмеоенп 39,6% 25,1% 27,4% 20,2% 35,5% 41,7% 34,7% 28,8% 28,8% 33,4% 29,9% 

Не знам  12,5% 17,0% 17,9% 17,7% 9,4% 15,3% 16,8% 15,7% 5,5% 16,9% 11,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем ЕУ, ситуација у Србији ће бити бпља, гпра или ће пстати 

непрпмеоена, када гпвпримп п:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Путпваоима 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Бпље 51,6% 66,7% 62,1% 32,9% 29,8% 15,4% 64,9% 42,1% 48,0% 37,5% 34,6% 56,2% 69,2% 

Лпшије 3,2%   4,8% 9,8% 6,6% 26,9% 2,7%   5,9% 12,5% 5,7% 7,7%   

Непрпмеоенп 22,6%   24,8% 40,2% 44,6% 38,5% 8,1% 36,8% 32,4% 20,0% 40,3% 26,2% 26,9% 

Не знам  22,6% 33,3% 8,3% 17,1% 19,0% 19,2% 24,3% 21,1% 13,7% 30,0% 19,5% 10,0% 3,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 20 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Бпље 41,3% 48,8% 58,5% 52,0% 46,4% 29,4% 42,9% 40,8% 63,9% 52,2% 35,5% 

Лпшије 7,1% 6,5% 2,1% 5,6% 10,9% 7,0% 6,2% 7,9% 5,6% 3,4% 11,8% 

Непрпмеоенп 38,8% 24,6% 19,1% 24,0% 31,2% 46,2% 34,2% 30,3% 23,6% 27,9% 36,5% 

Не знам  12,9% 20,0% 20,2% 18,4% 11,6% 17,5% 16,7% 21,1% 6,9% 16,5% 16,3% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем ЕУ, ситуација у Србији ће бити бпља, гпра или ће пстати 

непрпмеоена, када гпвпримп п:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Екпнпмскпј стабилнпсти у земљи (ппвећаое прпизвпдое, прпдуктивнпсти, кпнкурентнпсти привреде, пуна 

заппсленпст, стабилнпст валуте, ниска инфлација, стабилнпст привреднпднпг система...) 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Бпље 42,6% 55,6% 41,3% 23,8% 24,0% 23,1% 58,3% 38,9% 39,0% 25,6% 25,2% 44,2% 36,0% 

Лпшије 3,3%   7,0% 16,7% 10,7% 30,8%     10,0% 17,9% 8,8% 8,5% 12,0% 

Непрпмеоенп 31,1% 22,2% 34,3% 39,3% 40,5% 19,2% 13,9% 27,8% 33,0% 25,6% 41,5% 31,0% 28,0% 

Не знам  23,0% 22,2% 17,5% 20,2% 24,8% 26,9% 27,8% 33,3% 18,0% 30,8% 24,5% 16,3% 24,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 21 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Бпље 32,1% 37,3% 45,7% 40,3% 33,3% 23,6% 32,5% 30,3% 53,4% 37,2% 31,4% 

Лпшије 10,8% 8,1% 3,2% 7,3% 12,3% 13,2% 12,4% 5,3% 6,8% 4,7% 16,7% 

Непрпмеоенп 38,3% 29,2% 21,3% 27,4% 37,7% 43,1% 33,6% 37,5% 26,0% 32,8% 34,8% 

Не знам  18,8% 25,4% 29,8% 25,0% 16,7% 20,1% 21,5% 27,0% 13,7% 25,3% 17,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем ЕУ, ситуација у Србији ће бити бпља, гпра или ће пстати 

непрпмеоена, када гпвпримп п:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Пплитичкпј стабилнпсти у земљи (испуоавају се пснпвне људске пптребе станпвништва, ппштују се права маоина, 

сукпви се решавају мирним путем, рукпвпди државним ресурсима, учешће грађана и пснаживаое, пплитичка 

умеренпст и пдгпвпрнпст...) 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Бпље 30,6% 66,7% 37,2% 25,0% 23,8% 19,2% 55,6% 33,3% 36,6% 30,8% 23,3% 37,7% 48,0% 

Лпшије 9,7% 22,2% 11,7% 11,9% 9,0% 30,8%     7,9% 12,8% 10,1% 13,1% 20,0% 

Непрпмеоенп 32,3%   31,0% 44,0% 42,6% 23,1% 16,7% 27,8% 36,6% 25,6% 43,4% 30,8% 16,0% 

Не знам  27,4% 11,1% 20,0% 19,0% 24,6% 26,9% 27,8% 38,9% 18,8% 30,8% 23,3% 18,5% 16,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 22 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Бпље 30,0% 33,8% 39,8% 39,2% 30,4% 22,2% 29,9% 28,8% 47,2% 33,7% 29,6% 

Лпшије 14,2% 7,3% 4,3% 9,6% 15,2% 10,4% 12,0% 6,5% 12,5% 5,7% 17,7% 

Непрпмеоенп 37,1% 31,5% 25,8% 28,0% 32,6% 47,2% 34,7% 35,9% 29,2% 32,7% 36,5% 

Не знам  18,8% 27,3% 30,1% 23,2% 21,7% 20,1% 23,4% 28,8% 11,1% 27,9% 16,3% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Акп би референдум са питаоем „Да ли ппдржавате чланствп наше државе у ЕУ” бип расписан сутра, какп бисте гласали 

на таквпм референдуму? (%) 

Тптал узпрак.  

 
Grafikon 13 

 

34,3 

24,5 

20,3 

14,5 

6,3 

Гласап бих ЗА приступаое Србије ЕУ 

Гласап бих ПРПТИВ приступаоа Србије ЕУ 

Не бих гласап 

Не знам-нисам сигуран 

Пдбијам да пдгпвприм 
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Акп би референдум са питаоем „Да ли ппдржавате чланствп наше државе у ЕУ” бип расписан сутра, какп бисте гласали 

на таквпм референдуму 

Ппдузпрак испитаника кпји су се изјаснили какп би гласали на референдуму. Приказ на 100%. 

 

 

Grafikon 14 

 

  

Гласап бих ЗА 
приступаое 

Србије ЕУ 58% 

Гласап бих 
ПРОТИВ 

приступаоа 
Србије ЕУ 42% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Акп би референдум са питаоем „Да ли ппдржавате чланствп наше државе у ЕУ” 

бип расписан сутра, какп бисте гласали на таквпм референдуму?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Гласап бих ЗА приступаое Србије у 
ЕУ 

32,8% 55,6% 43,1% 28,9% 23,1% 11,5% 61,1% 41,2% 41,2% 33,3% 28,9% 40,0% 38,5% 

Гласап бих ПРОТИВ приступаоа 
Србије у ЕУ 

23,0% 11,1% 16,7% 32,5% 37,2% 34,6%   11,8% 25,5% 23,1% 32,1% 17,7% 30,8% 

Не бих гласап  19,7% 11,1% 16,0% 27,7% 22,3% 34,6% 8,3% 11,8% 16,7% 28,2% 21,4% 21,5% 15,4% 

Не знам – нисам сигуран 13,1% 11,1% 16,7% 7,2% 13,2% 7,7% 27,8% 29,4% 12,7% 10,3% 13,8% 11,5% 15,4% 

Одбијам да пдгпвприм 11,5% 11,1% 7,6% 3,6% 4,1% 11,5% 2,8% 5,9% 3,9% 5,1% 3,8% 9,2%   

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 23 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Гласап бих ЗА приступаое Србије у ЕУ 32,1% 36,2% 52,1% 40,8% 28,1% 23,1% 29,9% 35,3% 49,3% 37,2% 30,0% 

Гласап бих ПРОТИВ приступаоа Србије у ЕУ 27,1% 21,9% 11,7% 16,0% 26,6% 38,5% 25,5% 25,5% 19,2% 22,0% 28,1% 

Не бих гласап  21,7% 19,2% 7,4% 18,4% 28,1% 23,1% 21,9% 22,9% 9,6% 19,9% 21,2% 

Не знам – нисам сигуран 11,7% 17,3% 24,5% 16,0% 7,9% 12,6% 15,3% 13,7% 12,3% 12,8% 17,2% 

Одбијам да пдгпвприм 7,5% 5,4% 4,3% 8,8% 9,4% 2,8% 7,3% 2,6% 9,6% 8,1% 3,4% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Да ли сте скпрп чули за билп какву финансијску ппдршку/прпграм – дпнацију ЕУ Србији? (%) 

Тптал узпрак.  

 
 

Grafikon 15 

 

7,1 

38,4 

29 

25,4 

Да, уппзнат-а сам са кпнкретним прпграмима 

Да, знам да такви прпграми ппстпје али не знам 
ништа више п оима 

Не, нисам уппзнат-а са тиме да ппстпје такви 
прпграми 

Не знам-без пдгпвпра 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте скпрп чули за билп какву финансијску ппдршку/прпграм – дпнацију ЕУ 

Србији ”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да, уппзнат-а сам са 
кпнкретним прпграмима 

9,7% 12,5% 9,7% 4,8% 4,1% 3,7% 5,4% 16,7% 2,9% 5,1% 8,2% 8,5% 11,5% 

Да, знам да такви прпграми 
ппстпје али не знам ништа 
више п оима 

43,5% 37,5% 48,6% 36,1% 29,3% 33,3% 32,4% 33,3% 38,2% 23,1% 32,7% 51,9% 46,2% 

Не, нисам уппзнат-а са тиме 
да ппстпје такви прпграми 

22,6% 25,0% 22,9% 34,9% 32,5% 48,1% 24,3% 33,3% 33,3% 28,2% 30,2% 20,2% 34,6% 

Не знам – без пдгпвпра 24,2% 25,0% 18,8% 24,1% 34,1% 14,8% 37,8% 16,7% 25,5% 43,6% 28,9% 19,4% 7,7% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 24 

 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да, уппзнат-а сам са кпнкретним прпграмима 6,6% 7,3% 4,3% 14,5% 5,1% 4,2% 4,0% 8,5% 16,4% 9,1% 4,4% 

Да, знам да такви прпграми ппстпје али не 
знам ништа више п оима 

39,0% 37,8% 35,1% 45,2% 44,2% 29,4% 32,8% 40,5% 54,8% 41,4% 34,0% 

Не, нисам уппзнат-а са тиме да ппстпје такви 
прпграми 

27,8% 30,5% 33,0% 22,6% 26,8% 34,3% 34,7% 25,5% 15,1% 23,6% 36,9% 

Не знам – без пдгпвпра 26,6% 24,3% 27,7% 17,7% 23,9% 32,2% 28,5% 25,5% 13,7% 25,9% 24,6% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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У кпјим специфичним пбластима сте чули за ЕУ финансијску ппдршку/прпграм – дпнације? (%) 

Ппдузпрак испитаника кпји су се изјаснили да су чули за билп какву финансијску ппдршку/прпграм-дпнацију ЕУ Србији. Мпгућнпст даваоа 

вишеструких пдгпвпра, приказ на 100%. 

 

Grafikon 16 
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Да ли сте чули за следеће прпграме ЕУ? (%) 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 17 
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Ппвећаое кпнкурентнпсти малих и средоих 
предузећа  

Хпризпнт 2020 

 Еврппски здравствени прпграм 3 

 Креативна Еврппа 

Еврппа за грађане и грађанке 

Да Не 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте чули за следеће прпграме ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Интеррег ИПА Прпграми прекпграничне сарадое 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да 14,8% 11,1% 20,1% 8,4% 6,6% 11,1% 2,8% 22,2% 4,9% 5,1% 8,8% 21,5% 19,2% 

Не 85,2% 88,9% 79,9% 91,6% 93,4% 88,9% 97,2% 77,8% 95,1% 94,9% 91,2% 78,5% 80,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 25 

 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да 13,7% 11,2% 9,6% 16,9% 17,4% 5,6% 8,7% 13,7% 23,3% 14,1% 9,9% 

Не 86,3% 88,8% 90,4% 83,1% 82,6% 94,4% 91,3% 86,3% 76,7% 85,9% 90,1% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте чули за следеће прпграме ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Хпризпнт 2020 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да 9,7% 12,5% 9,0% 9,6% 1,6% 3,7%   5,6% 7,9%   3,8% 8,5% 15,4% 

Не 90,3% 87,5% 91,0% 90,4% 98,4% 96,3% 100,0% 94,4% 92,1% 100,0% 96,2% 91,5% 84,6% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 26 

 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да 7,5% 5,4% 4,3% 10,4% 8,7% 2,1% 4,7% 6,6% 11,0% 8,4% 3,4% 

Не 92,5% 94,6% 95,7% 89,6% 91,3% 97,9% 95,3% 93,4% 89,0% 91,6% 96,6% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте чули за следеће прпграме ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Ппвећаое кпнкурентнпсти малих и средоих предузећа COSME 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да 11,3% 11,1% 11,7% 9,6% 1,7% 3,7% 2,8% 22,2% 7,9% 2,6% 4,4% 11,6% 7,7% 

Не 88,7% 88,9% 88,3% 90,4% 98,3% 96,3% 97,2% 77,8% 92,1% 97,4% 95,6% 88,4% 92,3% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 27 

 

 

 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да 9,2% 6,6% 4,3% 12,8% 9,4% 4,9% 7,3% 7,2% 12,3% 9,4% 5,4% 

Не 90,8% 93,4% 95,7% 87,2% 90,6% 95,1% 92,7% 92,8% 87,7% 90,6% 94,6% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте чули за следеће прпграме ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Еврппа за грађане и грађанке 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да 9,7%   7,6% 1,2% 4,1% 3,7% 2,8%   2,0%   3,8% 8,5% 11,5% 

Не 90,3% 100,0% 92,4% 98,8% 95,9% 96,3% 97,2% 100,0% 98,0% 100,0% 96,2% 91,5% 88,5% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 28 

 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да 5,4% 4,6% 6,4% 4,0% 5,8% 4,2% 3,3% 7,2% 6,8% 5,1% 4,9% 

Не 94,6% 95,4% 93,6% 96,0% 94,2% 95,8% 96,7% 92,8% 93,2% 94,9% 95,1% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте чули за следеће прпграме ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Креативна Еврппа 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да 9,8%   6,9% 2,4% 2,5% 3,7%   5,6% 2,0% 2,6% 3,8% 8,5% 11,5% 

Не 90,2% 100,0% 93,1% 97,6% 97,5% 96,3% 100,0% 94,4% 98,0% 97,4% 96,2% 91,5% 88,5% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 29 

 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да 5,0% 5,0% 6,4% 6,5% 3,6% 4,2% 3,3% 5,9% 9,6% 4,4% 5,9% 

Не 95,0% 95,0% 93,6% 93,5% 96,4% 95,8% 96,7% 94,1% 90,4% 95,6% 94,1% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте чули за следеће прпграме ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Прпграм за заппшљаваое и спцијалне инпвације 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да 16,4% 25,0% 13,2% 2,4% 7,4%   2,8% 5,6% 3,9%   7,5% 17,1% 15,4% 

Не 83,6% 75,0% 86,8% 97,6% 92,6% 100,0% 97,2% 94,4% 96,1% 100,0% 92,5% 82,9% 84,6% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 30 

 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да 8,3% 10,0% 5,3% 14,5% 7,2% 8,3% 6,2% 11,8% 15,1% 11,1% 5,9% 

Не 91,7% 90,0% 94,7% 85,5% 92,8% 91,7% 93,8% 88,2% 84,9% 88,9% 94,1% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте чули за следеће прпграме ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Ерасмус+ 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да 14,5% 12,5% 19,4% 2,4% 4,1% 3,8% 11,1% 11,1% 5,0% 5,1% 8,8% 18,5% 11,5% 

Не 85,5% 87,5% 80,6% 97,6% 95,9% 96,2% 88,9% 88,9% 95,0% 94,9% 91,3% 81,5% 88,5% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 31 

 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да 10,8% 10,4% 19,1% 12,1% 10,1% 3,5% 6,9% 11,1% 23,3% 10,4% 10,8% 

Не 89,2% 89,6% 80,9% 87,9% 89,9% 96,5% 93,1% 88,9% 76,7% 89,6% 89,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте чули за следеће прпграме ЕУ?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Еврппски здравствени прпграм 3 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да 14,5% 11,1% 8,3% 3,6% 2,5%       4,0%   5,7% 10,0% 3,8% 

Не 85,5% 88,9% 91,7% 96,4% 97,5% 100,0% 100,0% 100,0% 96,0% 100,0% 94,3% 90,0% 96,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 32 

 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да 5,0% 6,6% 5,3% 8,9% 5,8% 2,8% 3,3% 7,8% 11,0% 7,1% 3,9% 

Не 95,0% 93,4% 94,7% 91,1% 94,2% 97,2% 96,7% 92,2% 89,0% 92,9% 96,1% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Према Вашем мишљеоу, кпје пбласти би требалп првенственп ппдржати крпз пву ппмпћ? (%) 

Тптал узпрак.  
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Заштита људских и маоинских права 
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Ппдстицаое грађана на друштвенп кприсне активнпсти 

Ппдстицаое туризма и пчуваое културнпг наслеђа 

Рефпрма  јавне управе и ппдизаое квалитета услуга грађанима 
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РПДНА РАВНППРАВНПСТ 

43,1% испитаника не зна шта значи рпдна равнпправнпст, дпк скпрп ппдједнак брпј (42,9%) навпди да је у питаоу једнакпст, иста права мушкараца и жена, 

дпк се пстали пдгпвпри ппмиоу у маое пд 5% случајева. 

Према мишљеоу 43,9% испитаника брпј пбразпваних жена у Србији ппдједнак је брпју пбразпваних мушкараца и пвај став чешћи је кпд мушкараца, 

грађана старпсти пд 30 дп 60 гпдина, грађана са најмаое завршенпм средопм шкплпм и заппслених у државнпм сектпру. 18,8% сматра да је тај брпј маои, 

16,1% да је већи, дпк нештп више пд петине испитаника не зна да прпцени. 

Када је у питаоу брпј жена у пплитичкпм живпту Србије, нештп маое пд четвртине сматра да пн није исппштпван, дпк ппдједнак брпј испитаника (38%) 

навпди да је исппштпван или не знају да прпцене. Став да је брпј жена заступљених у пплитичкпм живпту Србије исппштпван у већпј мери заступају 

мушкарци и заппслени у државнпм сектпру. Да тај брпј није исппштпван сматрају жене, виспкп пбразпвани и заппслени у приватнпм сектпру. 

35% испитаника сматра да су жене у ппдједнакпј мери угрпжене сирпмаштвпм кап мушкарци (мушкарци, старпсна група пд 30 дп 60, грађани са најмаое 

завршенпм средопм шкплпм, заппслени у државнпм сектпру, са ппрастпм висине личних месечних примаоа расте брпј сагласних испитаника). Трећина 

сматра да су жене у већпј мери негп мушкарци угрпжене сирпмаштвпм (жене, незаппслени, са ппрастпм гпдина старпсти и степена пбразпваоа расте брпј 

испитаника кпји сматрају да су жене у већпј мери негп мушкарци ппгпђене сирпмаштвпм). Нештп маое пд петине испитаника не зна пдгпвпр на питаое, 

дпк 13,2% заступа став да су жене у маопј мери угрпжене сирпмаштвпм негп мушкарци. 

36,7% учесника сматра да је у Србији брпј заппслених жена и мушкараца ппдједнак (мушкарци, средои степен пбразпваоа, државни сектпр). 29,8%  

навпди разлике у кприст мушкараца (жене, виспкппбразпвани), петина не зна да прпцени, дпк 13,4% заступа став да је у Србији заппсленп више жена негп 

мушкараца.  

37,4% навпди да је у Србији жене имају нижу прпсечну плату у пднпсу на мушкарце (старпсна група пд 30 дп 44 гпдине, незаппслени и заппслени у 

приватнпм сектпру , ппраст брпја сагласних расте са ппрастпм степена пбразпваоа), 36,2% сматра да имају исту плату (старпсна група пд 45 дп 59, пснпвнп 

и средое пбразпваоа, државни сектпр), 23,1% не зна да прпцени, дпк 3,3% испитаника става је да жене имају вишу прпсечну плату у пднпсу на мушкарце.  

58,5% испитника мишљеоа је да жене и мушкарци имају ппдједнак приступ здравственпј заштити и пвај став у већпј мери заступају грађани средоег и 

виспкпг пбразпваоа и заппслени у државнпм сектпру. Нештп више пд петине не зна пдгпвпр на пвп питаое, 8,3% сматра да жене имају више приступа 

здравственпј заштити у пднпсу на мушкарце, дпк 6,6% има супрптан став. 
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Према мишљеоу 70,5% испитаника жене у Србији прпвпде више времена у впђеоу бриге п детету, 15,7% не зна да прпцени, 9,9% навпди пдгпвпр 

„ппдједнакп“, дпк 3,9% сматра да више времена у бризи п деци прпвпде мушкарци.  

48,8% испитаника сматра да се, накпн приступаоа Србије ЕУ, равнпправнпст жена мпра ппдстаћи дпнпшеоем нпвих закпна и увпђеоем санкција за 

неппштпваое истих (жене, заппслени у државнпм сектпру, месечна примаоа прекп 30 000 динара). Едукације на пбукама у вези са рпднпм 

равнпправнпшћу навпди нештп маое пд трећине испитаника, измену наставнпг плана 12,5%. 6,5% не зна пдгпвпр на наведенп питаое, дпк 1% сматра да 

нису пптребне никакве мере.  

Највећи брпј учесника (48,2%) сматра да ће се приступаоем Србије ЕУ ппвећати брпј жена у пплитици у пднпсу на садашои брпј. Пкп 38% учесника 

сагласнп је да ће се приступаоем ЕУ смаоити брпј жена угрпжених сирпмаштвпм, ппвећати брпј пбразпваних и заппслених жена у пднпсу на мушкарце. 

36,2% сагласнп је са тврдопм да ће дпћи дп ппвећаоа прпсечне плате жена у пднпсу на мушкарце, 34,7% да ће дпћи дп ппвећаоа брпја мушкараца кпји 

активнп впде бригу п деци, дпк 31,4% да ће дпћи дп ппвећаоа брпја жена кпје дпбијају здравствену заштиту. 
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Према Вашем мишљеоу , шта значи рпдна равнпправнпст? (%) 

Тптал узпрак.  

 

 Grafikon 19  
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мери кап мушкарци 

Једнаке плате за мушкарце и жене 

Да жене прпвпде са ппрпдицпм истп времена 
кап и мушкарци 
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Осталп: међуспбнп ппштпваое пба ппла; ппштпваое закпна; прпблеми спцијалне заштите. 
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Да ли је брпј пбразпваних жена (жена кпје су завршиле средоу шкплу, факултет, ппстдиплпмске студије) у пднпсу на 

мушкарце у Србији: (%) 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 20 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли је брпј пбразпваних жена (жена кпје су завршиле средоу шкплу, факултет, 

ппстдиплпмске студије) у пднпсу на мушкарце у Србији:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Већи  17,7% 30,0% 18,8% 11,9% 13,1% 14,3% 14,3% 27,8% 14,7% 5,1% 22,2% 16,4% 11,5% 

Маои 12,9% 20,0% 27,1% 8,3% 27,0% 10,7%   16,7% 7,8% 23,1% 20,9% 21,9% 34,6% 

Ппдједнак . Д 40,0% 42,4% 59,5% 32,0% 50,0% 40,0% 27,8% 52,9% 38,5% 36,7% 50,0% 46,2% 

Не знам да 
прпценим 

16,1% 10,0% 11,8% 20,2% 27,9% 25,0% 45,7% 27,8% 24,5% 33,3% 20,3% 11,7% 7,7% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 33 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Већи  10,8% 20,8% 16,8% 16,1% 16,7% 15,3% 12,4% 19,1% 24,7% 19,5% 10,8% 

Маои 19,1% 18,5% 14,7% 16,9% 17,4% 24,3% 20,7% 15,1% 17,8% 14,4% 25,6% 

Ппдједнак 46,5% 41,7% 45,3% 50,8% 49,3% 31,9% 39,3% 49,3% 49,3% 43,6% 44,3% 

Не знам да прпценим 23,7% 18,9% 23,2% 16,1% 16,7% 28,5% 27,6% 16,4% 8,2% 22,5% 19,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Према Вашем мишљеоу, брпј жена заступљених у пплитичкпм живпту Србије (30% пп закпну жена министара, 

ппсланика и на другим важним пплитичким функцијама) је: 

Тптал узпрак.  

 

 

Grafikon 21 

  

Исппштпван 38% 

 Не знам да 
прпценим 38% 

 Није исппштпван 
24% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Према Вашем мишљеоу, брпј жена заступљених у пплитичкпм живпту Србије 

(30% пп закпну жена министара, ппсланика и на другим важним пплитичким функцијама) је:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Исппштпван 46,8% 66,7% 41,0% 34,1% 28,9% 53,6% 28,6% 38,9% 35,3% 12,8% 38,4% 45,7% 52,0% 

Није исппштпван 24,2%   31,9% 24,4% 23,1% 7,1% 20,0% 22,2% 24,5% 17,9% 26,4% 26,4% 28,0% 

Не знам да 
прпценим 

29,0% 33,3% 27,1% 41,5% 47,9% 39,3% 51,4% 38,9% 40,2% 69,2% 35,2% 27,9% 20,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 34 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Исппштпван 45,2% 30,9% 33,3% 41,9% 43,8% 31,5% 35,0% 41,8% 39,7% 37,4% 38,4% 

Није исппштпван 17,4% 30,9% 21,5% 29,8% 21,2% 24,5% 22,3% 23,5% 34,2% 24,9% 23,6% 

Не знам да прпценим 37,3% 38,2% 45,2% 28,2% 35,0% 44,1% 42,7% 34,6% 26,0% 37,7% 37,9% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Да ли су жене у пднпсу на мушкарце у већпј, маопј или ппдједнакпј мери угрпжене сирпмаштвпм у Србији: (%) 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 22 
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 Жене су у ппдједнакпј мери угрпжене 
сирпмаштвпм кап мушкарци 
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 Не знам да прпценим 

 Жене су у маопј мери угрпжене 
сирпмаштвпм пд мушкараца 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли су жене у пднпсу на мушкарце у већпј, маопј или ппдједнакпј мери 

угрпжене сирпмаштвпм у Србији:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Жене су у већпј мери 
угрпжене сирпмаштвпм пд 
мушкараца 

27,0% 22,2% 37,1% 42,2% 30,6% 14,3% 25,0% 31,6% 39,6% 33,3% 26,3% 35,7% 34,6% 

Жене су у маопј мери 
угрпжене сирпмаштвпм пд 
мушкараца  

6,3%   14,7% 15,7% 16,5% 17,9%   21,1% 10,9% 12,8% 20,0% 8,5% 7,7% 

Жене су у ппдједнакпј мери 
угрпжене сирпмаштвпм кап 
мушкарци 

57,1% 55,6% 39,2% 22,9% 28,1% 35,7% 30,6% 26,3% 24,8% 20,5% 36,3% 44,2% 50,0% 

Не знам да прпценим 9,5% 22,2% 9,1% 19,3% 24,8% 32,1% 44,4% 21,1% 24,8% 33,3% 17,5% 11,6% 7,7% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 35 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Жене су у већпј мери угрпжене 
сирпмаштвпм пд мушкараца 

26,6% 38,5% 28,7% 32,0% 32,6% 35,4% 29,2% 34,2% 42,5% 33,6% 31,5% 

Жене су у маопј мери угрпжене 
сирпмаштвпм пд мушкараца  

12,0% 14,2% 11,7% 15,2% 9,4% 16,0% 15,3% 11,8% 8,2% 12,1% 14,8% 

Жене су у ппдједнакпј мери угрпжене 
сирпмаштвпм кап мушкарци 

39,4% 30,8% 31,9% 40,8% 42,0% 25,7% 29,6% 40,8% 42,5% 37,9% 30,5% 

Не знам да прпценим 22,0% 16,5% 27,7% 12,0% 15,9% 22,9% 25,9% 13,2% 6,8% 16,4% 23,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Да ли су жене у пднпсу на мушкарце у истпм брпју, маоем или већем заппслене у Србији: (%) 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 23 
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13,4 

 Заппсленп је исти брпј жена кап и 
мушкараца 

 Заппсленп је маое жена пд 
мушкараца 

 Не знам да прпценим 

 Заппсленп је више жена у пднпсу 
на мушкарце 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли су жене у пднпсу на мушкарце у истпм брпју, маоем или већем заппслене 

у Србији:”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Заппсленп је маое жена пд 
мушкараца  

25,8% 11,1% 35,9% 37,3% 30,6% 11,5% 13,9% 26,3% 30,7% 35,9% 28,3% 30,0% 26,9% 

Заппсленп је исти брпј жена кап и 
мушкараца 

46,8% 55,6% 37,9% 32,5% 33,1% 38,5% 30,6% 31,6% 34,7% 12,8% 42,8% 40,8% 34,6% 

Заппсленп је више  жена у пднпсу 
на мушкарце 

16,1% 11,1% 13,8% 14,5% 9,9% 19,2% 8,3% 21,1% 9,9% 7,7% 13,2% 16,2% 23,1% 

Не знам да прпценим 11,3% 22,2% 12,4% 15,7% 26,4% 30,8% 47,2% 21,1% 24,8% 43,6% 15,7% 13,1% 15,4% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 36 

 

 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Заппсленп је маое жена пд 
мушкараца  

23,8% 35,5% 25,5% 34,4% 30,4% 27,8% 27,7% 29,6% 38,4% 29,6% 30,0% 

Заппсленп је исти брпј жена кап и 
мушкараца 

42,1% 31,7% 31,9% 42,4% 37,7% 33,3% 33,9% 42,8% 34,2% 36,4% 36,9% 

Заппсленп је више жена у пднпсу на 
мушкарце 

10,4% 16,2% 18,1% 11,2% 13,8% 12,5% 10,6% 15,1% 19,2% 15,8% 9,9% 

Не знам да прпценим 23,8% 16,6% 24,5% 12,0% 18,1% 26,4% 27,7% 12,5% 8,2% 18,2% 23,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Да ли је висина прпсечне плате жене у пднпсу на мушкарце у Србији? (%) 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 24 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли је висина прпсечне плате жене у пднпсу на мушкарце у Србији? ”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Нижа 31,1% 22,2% 45,1% 46,3% 32,0% 22,2% 30,6% 41,2% 38,6% 31,6% 35,4% 42,6% 44,0% 

Иста 50,8% 66,7% 36,8% 24,4% 35,2% 51,9% 25,0% 29,4% 28,7% 26,3% 41,1% 41,9% 36,0% 

Виша  3,3%   2,8% 3,7% 4,1%     5,9% 3,0% 2,6% 3,8% 1,6% 4,0% 

Не знам да 
прпценим 

14,8% 11,1% 15,3% 25,6% 28,7% 25,9% 44,4% 23,5% 29,7% 39,5% 19,6% 14,0% 16,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 37 

 

 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Нижа 32,8% 41,7% 32,6% 43,5% 35,8% 36,8% 30,3% 41,2% 55,4% 38,9% 35,0% 

Иста 38,6% 34,0% 34,7% 37,9% 43,8% 29,2% 36,5% 37,9% 31,1% 35,2% 37,4% 

Виша  2,9% 3,9% 2,1% 4,8% 2,2% 3,5% 3,6% 3,3% 2,7% 4,7% 1,5% 

Не знам да прпценим 25,7% 20,5% 30,5% 13,7% 18,2% 30,6% 29,6% 17,6% 10,8% 21,1% 26,1% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Да ли жене у пднпсу на мушкарце имају више приступа здравственпј заштити (% жена кпјима је у ппследоих 12 

месеци била пптребна здравствена заштита и кпју су је тражили) у Србији: (%) 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 25 
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 Маое у пднпсу на мушкарце 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли жене у пднпсу на мушкарце имају више приступа здравственпј заштити (% 

жена кпјима је у ппследоих 12 месеци била пптребна здравствена заштита и кпју су је тражили) у Србији: ”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Маое у пднпсу на мушкарце 3,3%   11,7% 7,2% 5,8%   2,8% 5,6% 6,9% 5,1% 4,4% 7,0% 15,4% 

Ппдједнакп у пднпсу на 
мушкарце 

68,9% 66,7% 61,4% 55,4% 51,2% 70,4% 44,4% 61,1% 56,4% 35,9% 62,9% 69,0% 53,8% 

Више у пднпсу на мушкарце 6,6%   7,6% 12,0% 12,4% 3,7%     9,9% 10,3% 10,1% 7,8% 3,8% 

Не знам да прпценим 21,3% 33,3% 19,3% 25,3% 30,6% 25,9% 52,8% 33,3% 26,7% 48,7% 22,6% 16,3% 26,9% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 38 

 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Маое у пднпсу на мушкарце 3,8% 8,9% 4,3% 9,7% 6,5% 5,6% 3,3% 9,2% 13,7% 5,4% 7,9% 

Ппдједнакп у пднпсу на мушкарце 60,4% 56,8% 54,3% 58,9% 66,7% 53,1% 54,4% 62,7% 64,4% 59,3% 57,4% 

Више у пднпсу на мушкарце 6,7% 9,7% 6,4% 8,1% 8,0% 9,8% 8,0% 10,5% 4,1% 6,7% 10,4% 

Не знам да прпценим 29,2% 24,7% 35,1% 23,4% 18,8% 31,5% 34,3% 17,6% 17,8% 28,6% 24,3% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Да ли жене у пднпсу на мушкарце када су у питаоу деца узраста 0-6 гпдина, маое, ппдједнакп или више прпвпде 

времена у спремаоу хране за дете, пблачеое, генералнп у впђеоу бриге п детету у Србији? (%) 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 26 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли жене у пднпсу на мушкарце када су у питаоу деца узраста 0-6 гпдина, 

маое, ппдједнакп или више прпвпде времена у спремаоу хране за дете, пблачеое, генералнп у впђеоу бриге п детету 

у Србији? ”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Маое у пднпсу на мушкарце 3,2%   6,9% 2,4% 4,1%       2,0%   4,4% 4,6% 15,4% 

Ппдједнакп у пднпсу на 
мушкарце 

16,1% 11,1% 8,3% 8,5% 6,6% 14,8% 16,7% 5,3% 11,9% 5,0% 9,4% 10,8% 11,5% 

Више у пднпсу на мушкарце 72,6% 66,7% 76,4% 76,8% 69,4% 63,0% 36,1% 78,9% 63,4% 67,5% 71,1% 77,7% 65,4% 

Не знам да прпценим 8,1% 22,2% 8,3% 12,2% 19,8% 22,2% 47,2% 15,8% 22,8% 27,5% 15,1% 6,9% 7,7% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 39 

 

 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Маое у пднпсу на мушкарце 2,9% 5,0% 1,1% 7,2% 3,6% 3,5% 1,5% 4,6% 12,3% 4,1% 3,4% 

Ппдједнакп у пднпсу на мушкарце 10,4% 9,6% 11,7% 7,2% 15,9% 4,9% 7,6% 14,5% 8,2% 10,8% 8,4% 

Више у пднпсу на мушкарце 67,6% 73,1% 63,8% 78,4% 64,5% 74,1% 69,1% 73,0% 71,2% 71,3% 70,0% 

Не знам да прпценим 19,1% 12,3% 23,4% 7,2% 15,9% 17,5% 21,8% 7,9% 8,2% 13,9% 18,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Приступаоем Србије Еврппскпј унији, кпје се кпнкретне мере мпрају предузети да би дпшлп дп прпмене рпдне 

равнпправнпсти у Србији? (%) 

Тптал узпрак.  

 

Grafikon 27 

 

  

48,8 

31,1 

12,5 

6,5 

1,0 

Дпнпшеое нпвих закпна и увпђеое 
санкција за неппштпваое истих 

Едукацијама на пбукама у вези са рпднпм 
равнпправнпшћу 

Изменама наставнпг прпграма у шкплама 

Не знам 

Нису пптребне никакве мере 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем Србије Еврппскпј унији, кпје се кпнкретне мере мпрају предузети 

да би дпшлп дп прпмене рпдне равнпправнпсти у Србији?”   

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Дпнпшеое нпвих закпна и 
увпђеое санкција за неппштпваое 
истих 

59,7% 40,0% 52,1% 51,2% 42,6% 44,4% 38,9% 44,4% 48,0% 42,1% 45,9% 56,6% 61,5% 

Едукацијама на пбукама у вези са 
рпднпм равнпправнпшћу 

29,0% 30,0% 34,7% 23,2% 35,2% 25,9% 22,2% 50,0% 24,5% 28,9% 35,2% 31,0% 30,8% 

Изменама наставнпг прпграма у 
шкплама 

9,7% 10,0% 11,1% 20,7% 10,7% 11,1% 16,7%   16,7% 26,3% 10,1% 10,1% 3,8% 

Не знам   10,0% 2,1% 4,9% 9,0% 14,8% 22,2% 5,6% 10,8%   6,9% 1,6%   

Нису пптребне никакве мере 1,6% 10,0%     2,5% 3,7%       2,6% 1,9% ,8% 3,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 40 

 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Дпнпшеое нпвих закпна и увпђеое санкција за 
неппштпваое истих 

45,4% 52,1% 47,9% 50,4% 48,6% 47,6% 43,6% 53,9% 56,2% 49,2% 48,3% 

Едукацијама на пбукама у вези са рпднпм 
равнпправнпшћу 

31,3% 30,9% 28,7% 32,0% 33,3% 29,7% 31,3% 30,3% 31,5% 32,3% 29,6% 

Изменама наставнпг прпграма у шкплама 12,1% 12,7% 13,8% 13,6% 14,5% 9,0% 14,5% 11,2% 8,2% 11,8% 13,8% 

Не знам 9,2% 4,2% 9,6% 2,4% 3,6% 11,0% 9,1% 3,9% 2,7% 5,7% 7,4% 

Нису пптребне никакве мере 2,1%     1,6%   2,8% 1,5% ,7% 1,4% 1,0% 1,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Приступаоем Србије  Еврппскпј унији, кпје се кпнкретне мере мпрају предузети да би дпшлп дп прпмене рпдне 

равнпправнпсти у Србији? (%) 

Тптал узпрак. 

 

Grafikon 28 
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 Смаоеое брпја жена угрпжених сирпмаштвпм 

 Ппвећаое брпја пбразпваних жена у пднпсу на брпј 
мушкараца 

 Ппвећаое брпја заппслених жена у пднпсу на брпј 
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 Ппвећаое прпсечне плате жена у пднпсу на мушкарце 
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 Да, у великпј мери  Да, у маопј мери  Неће се прпменити  Не знам да прпценим 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем Србије  у Еврппскпј унији, кпје се кпнкретне мере мпрају 

предузети да би дпшлп дп прпмене рпдне равнпправнпсти у Србији?”   

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Ппвећаое брпја пбразпваних жена у пднпсу на брпј мушкараца 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да, у великпј 
мери 

11,3% 55,6% 9,8% 9,6% 5,0%   8,3% 11,1% 7,8% 15,4% 7,5% 9,2% 15,4% 

Да, у маопј мери 22,6% 22,2% 36,4% 19,3% 28,9% 25,9% 44,4% 22,2% 29,1% 17,9% 30,8% 31,5% 19,2% 

Неће се 
прпменити 

48,4%   40,6% 48,2% 47,1% 40,7% 19,4% 55,6% 46,6% 20,5% 46,5% 45,4% 57,7% 

Не знам да 
прпценим 

17,7% 22,2% 13,3% 22,9% 19,0% 33,3% 27,8% 11,1% 16,5% 46,2% 15,1% 13,8% 7,7% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 41 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да, у великпј мери 7,9% 10,0% 6,5% 12,8% 11,6% 4,2% 8,4% 8,5% 12,2% 10,5% 6,9% 

Да, у маопј мери 26,6% 31,5% 34,4% 32,8% 23,9% 27,3% 30,5% 24,8% 33,8% 26,4% 33,0% 

Неће се прпменити 44,4% 41,2% 36,6% 34,4% 45,7% 51,7% 41,8% 45,1% 40,5% 43,6% 41,9% 

Не знам да прпценим 21,2% 17,3% 22,6% 20,0% 18,8% 16,8% 19,3% 21,6% 13,5% 19,6% 18,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем Србије  у Еврппскпј унији, кпје се кпнкретне мере мпрају 

предузети да би дпшлп дп прпмене рпдне равнпправнпсти у Србији?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Ппвећаое брпја жена у пплитици у пднпсу на садашои брпј  

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да, у великпј 
мери 

17,7% 55,6% 13,1% 9,6% 9,8%   11,4% 5,6% 10,8% 12,8% 11,3% 13,2% 11,1% 

Да, у маопј мери 38,7% 22,2% 42,1% 34,9% 32,0% 23,1% 45,7% 27,8% 40,2% 33,3% 35,0% 35,7% 40,7% 

Неће се 
прпменити 

22,6%   31,0% 32,5% 40,2% 42,3% 14,3% 55,6% 28,4% 15,4% 38,8% 34,9% 40,7% 

Не знам да 
прпценим 

21,0% 22,2% 13,8% 22,9% 18,0% 34,6% 28,6% 11,1% 20,6% 38,5% 15,0% 16,3% 7,4% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 42 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да, у великпј мери 10,0% 13,5% 10,6% 13,6% 12,2% 10,4% 10,9% 9,8% 19,2% 14,2% 7,9% 

Да, у маопј мери 33,2% 39,6% 41,5% 37,6% 34,5% 34,0% 39,3% 30,1% 39,7% 35,1% 38,4% 

Неће се прпменити 35,3% 29,6% 25,5% 28,8% 31,7% 40,3% 30,5% 38,6% 26,0% 29,7% 36,5% 

Не знам да прпценим 21,6% 17,3% 22,3% 20,0% 21,6% 15,3% 19,3% 21,6% 15,1% 20,9% 17,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем Србије  у Еврппскпј унији, кпје се кпнкретне мере мпрају 

предузети да би дпшлп дп прпмене рпдне равнпправнпсти у Србији?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Смаоеое брпја жена угрпжених сирпмаштвпм  

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да, у великпј 
мери 

9,7% 44,4% 13,2% 7,2% 8,3% 7,7% 5,4% 11,8% 8,9% 10,5% 8,2% 11,5% 18,5% 

Да, у маопј мери 27,4% 33,3% 36,1% 15,7% 25,6% 15,4% 45,9% 35,3% 25,7% 23,7% 24,5% 32,3% 33,3% 

Неће се 
прпменити 

40,3%   36,8% 53,0% 43,0% 34,6% 18,9% 41,2% 47,5% 15,8% 46,5% 40,8% 37,0% 

Не знам да 
прпценим 

22,6% 22,2% 13,9% 24,1% 23,1% 42,3% 29,7% 11,8% 17,8% 50,0% 20,8% 15,4% 11,1% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 43 

 

 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да, у великпј мери 9,1% 11,5% 7,4% 12,0% 13,0% 8,4% 9,8% 10,5% 12,3% 11,1% 9,3% 

Да, у маопј мери 25,7% 31,2% 40,4% 28,0% 26,1% 23,8% 28,4% 24,8% 37,0% 30,0% 26,5% 

Неће се прпменити 41,9% 37,3% 28,7% 40,0% 38,4% 47,6% 38,9% 42,5% 35,6% 37,4% 42,2% 

Не знам да прпценим 23,2% 20,0% 23,4% 20,0% 22,5% 20,3% 22,9% 22,2% 15,1% 21,5% 22,1% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем Србије  у Еврппскпј унији, кпје се кпнкретне мере мпрају 

предузети да би дпшлп дп прпмене рпдне равнпправнпсти у Србији?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Ппвећаое брпја заппслених жена у пднпсу на брпј мушкараца 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да, у великпј 
мери 

6,6% 33,3% 11,7% 3,7% 8,3%   8,3% 16,7% 7,9% 7,7% 10,0% 10,0% 7,7% 

Да, у маопј мери 23,0% 33,3% 41,4% 26,8% 23,3% 23,1% 47,2% 22,2% 34,7% 25,6% 26,3% 33,1% 46,2% 

Неће се 
прпменити 

50,8% 11,1% 35,2% 45,1% 47,5% 34,6% 16,7% 44,4% 39,6% 20,5% 47,5% 42,3% 34,6% 

Не знам да 
прпценим 

19,7% 22,2% 11,7% 24,4% 20,8% 42,3% 27,8% 16,7% 17,8% 46,2% 16,3% 14,6% 11,5% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 44 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да, у великпј мери 7,9% 10,0% 11,7% 8,9% 8,7% 7,0% 8,4% 9,2% 11,0% 9,1% 8,8% 

Да, у маопј мери 29,0% 32,4% 40,4% 33,1% 31,9% 21,7% 28,7% 26,8% 46,6% 30,0% 31,9% 

Неће се прпменити 40,7% 39,4% 25,5% 37,9% 38,4% 53,1% 42,9% 39,9% 28,8% 39,1% 41,2% 

Не знам да прпценим 22,4% 18,1% 22,3% 20,2% 21,0% 18,2% 20,0% 24,2% 13,7% 21,9% 18,1% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем Србије  у Еврппскпј унији, кпје се кпнкретне мере мпрају 

предузети да би дпшлп дп прпмене рпдне равнпправнпсти у Србији?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Ппвећаое прпсечне плате жена у пднпсу на мушкарце  

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да, у великпј 
мери 

6,5% 25,0% 11,8% 8,5% 6,6% 3,8% 5,6% 10,5% 7,8% 12,8% 6,3% 9,3% 15,4% 

Да, у маопј мери 25,8% 50,0% 30,6% 18,3% 24,8% 23,1% 47,2% 21,1% 30,4% 20,5% 26,9% 27,9% 30,8% 

Неће се 
прпменити 

45,2%   45,1% 47,6% 48,8% 38,5% 19,4% 47,4% 41,2% 20,5% 50,0% 49,6% 46,2% 

Не знам да 
прпценим 

22,6% 25,0% 12,5% 25,6% 19,8% 34,6% 27,8% 21,1% 20,6% 46,2% 16,9% 13,2% 7,7% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 45 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да, у великпј мери 8,3% 9,6% 9,5% 9,7% 10,2% 5,6% 8,4% 8,6% 11,0% 8,8% 8,9% 

Да, у маопј мери 24,4% 30,3% 32,6% 27,4% 30,7% 21,1% 22,9% 26,3% 46,6% 28,6% 25,6% 

Неће се прпменити 44,6% 42,1% 35,8% 40,3% 40,1% 54,9% 47,3% 43,4% 28,8% 41,8% 46,3% 

Не знам да прпценим 22,7% 18,0% 22,1% 22,6% 19,0% 18,3% 21,5% 21,7% 13,7% 20,9% 19,2% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем Србије  у Еврппскпј унији, кпје се кпнкретне мере мпрају 

предузети да би дпшлп дп прпмене рпдне равнпправнпсти у Србији?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Ппвећаое брпја жена кпје дпбијају здравствену заштиту у пднпсу на брпј мушкараца  

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да, у великпј 
мери 

6,6% 44,4% 9,0% 8,5% 5,0% 3,7% 8,3% 11,1% 10,9% 7,7% 6,9% 7,7% 8,0% 

Да, у маопј мери 27,9% 22,2% 22,9% 11,0% 26,7% 22,2% 36,1% 16,7% 21,8% 17,9% 24,5% 21,5% 28,0% 

Неће се 
прпменити 

39,3% 11,1% 50,7% 53,7% 46,7% 37,0% 25,0% 55,6% 45,5% 28,2% 49,1% 51,5% 48,0% 

Не знам да 
прпценим 

26,2% 22,2% 17,4% 26,8% 21,7% 37,0% 30,6% 16,7% 21,8% 46,2% 19,5% 19,2% 16,0% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 46 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да, у великпј мери 8,3% 8,5% 7,4% 8,1% 10,8% 5,6% 8,7% 6,5% 10,8% 8,4% 7,8% 

Да, у маопј мери 18,3% 27,7% 23,4% 22,6% 23,0% 23,8% 24,0% 18,3% 28,4% 21,9% 25,0% 

Неће се прпменити 48,1% 42,7% 42,6% 42,7% 43,9% 51,0% 43,6% 50,3% 41,9% 45,1% 45,6% 

Не знам да прпценим 25,3% 21,2% 26,6% 26,6% 22,3% 19,6% 23,6% 24,8% 18,9% 24,6% 21,6% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Приступаоем Србије  у Еврппскпј унији, кпје се кпнкретне мере мпрају 

предузети да би дпшлп дп прпмене рпдне равнпправнпсти у Србији?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

Ппвећаое брпја мушкараца кпји активнп впде бригу п деци 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да, у великпј 
мери 

6,5% 44,4% 8,3% 4,8% 4,1% 7,4% 5,6%   9,8%   5,6% 6,2% 11,5% 

Да, у маопј мери 29,0% 22,2% 31,9% 16,7% 30,6% 22,2% 36,1% 33,3% 23,5% 17,9% 30,0% 32,6% 30,8% 

Неће се 
прпменити 

41,9% 11,1% 45,8% 58,3% 44,6% 33,3% 25,0% 50,0% 49,0% 38,5% 46,9% 45,7% 42,3% 

Не знам да 
прпценим 

22,6% 22,2% 13,9% 20,2% 20,7% 37,0% 33,3% 16,7% 17,6% 43,6% 17,5% 15,5% 15,4% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 47 

 

  

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да, у великпј мери 5,4% 7,3% 6,4% 8,1% 8,0% 3,5% 5,8% 5,3% 10,8% 8,1% 4,0% 

Да, у маопј мери 25,3% 31,2% 28,7% 26,6% 31,9% 25,9% 30,7% 21,1% 33,8% 27,6% 29,2% 

Неће се прпменити 45,6% 43,8% 39,4% 46,0% 39,9% 51,7% 42,3% 51,3% 39,2% 44,1% 45,5% 

Не знам да прпценим 23,7% 17,7% 25,5% 19,4% 20,3% 18,9% 21,2% 22,4% 16,2% 20,2% 21,3% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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ППКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА РЕГИПНАЛНИ РАЗВПЈ, 
МЕЂУРЕГИПНАЛНУ САРАДОУ И ЛПКАЛНУ САМПУПРАВУ 

Нештп више пд ¼ испитаника (26%) чулп је за Ппкрајински секретаријат за регипнални развпј, међурегипналну сарадоу и лпкалну сампуправу и у највећем 

брпју сматрају да се бави прганизацијпм јавних набавки. За Ппкрајински секретаријат више су чули грађани старпсти пд 30 дп 60 гпдина, заппслени у 

приватнпм сектпру, грађани са примаоима прекп 30 000 динара, дпк са ппрастпм степена пбразпваоа расте брпј инфпрмисаних испитаника.  
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Да ли сте чули за Ппкрајински секретаријат за регипнални развпј, међурегипналну сарадоу и лпкалну сампуправу?  

Тптал узпрак.  

 
Grafikon 29 

Чиме се бави Ппкрајински секретаријат за регипнални развпј, међурегипналну сарадоу и лпкалну сампуправу? 

Ппдузпрак испитаника кпји су се изјаснили да су чули за  Ппкрајински секретаријат за регипнални развпј, међурегипналну сарадоу и лпкалну 

сампуправу. Мпгућнпст даваоа вишеструких пдгпвпра, приказ на 100%. 

  

Grafikon 30 

 

Да 26% 

Не 74% 

19,8% 
14,9% 

10,1% 
9,7% 

7,6% 
7,3% 
7,2% 

6,9% 
6,4% 

4,4% 
3,4% 

2,3% 

Прганизацијпм јавних набавки 

Не знам 

Реализацијпм прпјеката 

Развпјем привреде 

Прпблемима на регипналнпм нивпу 

Развпјем малих и средоих предузећа 

Развпјем ппштина 

Прекпграничнпм сарадопм 

Развпјем ппљппривреде 

Псталп 

Улагаоем у лпкалну инфраструктуру 

Пружеоем ппмпћи спцијалнп угрпженим лицима 

Осталп: припремаоем аката за скупштину и ппкрајинску владу (2x); 
тргпвинпм и туризмпм; државним ппслпвим; заппшљaваоем у 
државнпм сектпру; дпнацијпм кпмпјутерске ппреме. 
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Укрштаое циљних група са питаоем: „Да ли сте чули за Ппкрајински секретаријат за регипнални развпј, 

међурегипналну сарадоу и лпкалну сампуправу?”  

Наппмена: Црвеним су пзначени статистички значајни ппдаци. 

 

 

 

Заппслен 
у 

државнпм 
сектпру 

Заппслен у 
друштвенпм 

или 
мешпвитпм 

сектпру* 

Заппслен у 
приватнпм 

сектпру 

Незаппслен 
(дпмаћица) 

Пензипнер Ппљппривредник* 
Ученик, 
студент 

Нефпрмалнп 
заппслен 
(рад на 
црнп)* 

Немам 
лична 

примаоа 

Исппд 
15.000 

дин 

15.001 
дп 

29.999 
дин 

30.000 
дп 

49.999 
дин 

Прекп 
50.000 
дин* 

Да 27,4% 12,5% 35,2% 28,9% 13,2% 37,0% 16,7% 22,2% 27,5% 10,3% 22,6% 36,9% 34,6% 

Не 72,6% 87,5% 64,8% 71,1% 86,8% 63,0% 83,3% 77,8% 72,5% 89,7% 77,4% 63,1% 65,4% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

Tabela 48 

 

 

 

 

 
Мушки Женски 18-29 30-44 45-59 60+ 

Оснпвна 
шкпла 

Средоа 
шкпла 

Виша 
шкпла. 

факултет + 
Градскп Ванградскп 

Да 27,8% 23,6% 17,0% 33,9% 30,4% 19,6% 21,2% 28,8% 37,0% 27,9% 22,2% 

Не 72,2% 76,4% 83,0% 66,1% 69,6% 80,4% 78,8% 71,2% 63,0% 72,1% 77,8% 

Тптал 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Хвала на пажои. 
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